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numer sprawy: IZ.271.9.2023                                                                                Sękowa, 16.06.2023 r. 
 

do wszystkich Wykonawców 

dotyczy: Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu 
o zamówienie publiczne prowadzonym w trybie podstawowym na  
DOSTAWĘ SPRZĘTU MULTIMEDIALNEGO W RAMACH PROJEKTU PN. 
„PODNIESIENIE JAKOŚCI USŁUG PUBLICZNYCH POPRZEZ STWORZENIE 
CENTRUM SPOŁECZNO-EDUKACYJNEGO W MIEJSCOWOŚCI SĘKOWA”. 

 
Zapytania Wykonawców i wyjaśnienia Zamawiającego:  
 
Pytanie 1: 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz 
nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
Odpowiedz: 
Tak. Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz 
nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez 
producenta komputera? 
Odpowiedz: 
Tak. Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez 
producenta komputera. 
 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi 
atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami 
COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą 
uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności 
od dostarczanej wersji? 
Odpowiedz: 
Tak. Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi 
atrybutami legalności. 
 
Pytanie 4 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 
programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co 
do jego legalności?" 
Odpowiedz: 
Tak. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 
programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co 
do jego legalności. 
 
 
Zamawiający informuje, że miejsce oraz termin składania ofert nie uległ zmianie. 
 

 Z up. Wójta Gminy 

Michał Diduch 

Sekretarz Gminy 
                                                                                                    (podpis kierownika zamawiającego) 

K/o: 
Storna internetowa prowadzonego postępowania 
a/a 
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